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PLEC DE PRESCRIPCIONS TÈCNIQUES PARTICULARS QUE HAN DE REGIR LA CONTRACTACIÓ, MITJANÇANT CONCURS AMB PROCEDIMENT OBERT, DEL SERVEI DE NETEJA DE LA XARXA DE CLAVEGUERAM I LA D’AIGÜES PLUVIALS DE CA’N PICAFORT.
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ANNEX:

ANNEX 1: PLÀNOL TRAÇAT XARXES CLAVEGUERAM I PLUVIALS

1. OBJECTE DEL CONTRACTE.

El present plec té per objecte la contractació del servei de manteniment i neteja de la xarxa de clavegueram i d’aigües pluvials del nucli de Ca’n Picafort, incloent col·lectors generals, ramals, registres i demés elements que les integren de manera que es garanteixi el seu correcte funcionament.

2. ÀMBIT D’APLICACIÓ

Totes les xarxes de propietat municipal i les que es recepcionin de manera oficial durant el termini del contracte. Queden exclosos els col·lectors de propietat privada així com les escomeses de les finques fins a la seva connexió municipal.

A l’Annex 1 es presenta un plànol amb el traçat en planta de les xarxes objecte d’aquest plec.

3. funcions a realitzar i freqüència

Les operacions de neteja tindran per objecte deixar expedites les conduccions de clavegueram, alliberant-les de les matèries sòlides retingudes de manera que les aigües circulin amb facilitat sense que es produeixin retencions ni dolentes olors.

Les funcions a realitzar per l’empresa adjudicatària així com la freqüència mínima amb la que es realitzarà cada una de les diferents tasques, són les següents:

	TASCA
	FREQÜÈNCIA MIN

	Inspecció i neteja quan sigui necessari, de tots els pous de registre, arquetes i demés elements que formin part de les dues xarxes perquè puguin estar en disposició permanent de bon funcionament
	Cada 15 dies

	Neteja i retirada de residus de tots els pous de registre de les dues xarxes
	2 vegades/any

(març i setembre)

	Revisió de l’estat de la totalitat de les canonades
	1 vegada/any


Juntament amb la factura mensual es presentarà un informe de les tasques realitzades, tant a la xarxa de clavegueram com a la de pluvials, indicant també l’estat de les mateixes.

En qualsevol moment i de forma puntual l’adjudicatari estarà obligat a la prestació del servei en cas d’urgència motivada. Els avisos d’embús o altres incidents s’atendran, sempre que sigui possible, durant la mateixa jornada de treball, en cas contrari s’atendran la jornada següent.

Els residus procedents de la neteja s’hauran d’extreure per mitjans mecànics, devent-se carregar directament en camions o contenidors quedant prohibit el dipòsit o emmagatzematge en la via pública, sent les despeses de transport i abocament per compte de l’adjudicatari.

A més de les tasques ressenyades, l’adjudicatari estarà obligat a mantenir un servei de guàrdia durant les 24 hores de cada dia de l’any per a l’atenció dels problemes que poguessin sortir degut a embussos, inundacions etc.

4. mitjans per a la prestació del servei

Els mitjans materials i humans per a la prestació del servei seran els següents:

4.1. MITJANS MATERIALS

L’equip material de neteja mínim estarà format per:

· Furgoneta per a la retirada dels sòlids

· Camió dotat amb una bomba d’aigua a pressió per a dur a terme la neteja i desembusso de les canonades.

· Materials propis de neteja 

4.2. MITJANS HUMANS

El personal necessari per a dur a terme aquest servei serà d’un mínim de:

· Dos peons i un oficial 2ª
El contractista haurà de nomenar una persona encarregada i de fàcil localització per poder solucionar qualsevol eventualitat que sorgeixi de forma imprevista durant les 24 hores.

5. OBLIGACIONS DEl contractista

Sense perjudici del que es dirà en cada article, el concessionari estarà obligat a la correcta i adequada execució del servei de neteja de les xarxes de clavegueram i pluvials amb estricta subjecció als Plecs de Condicions Tècniques i Econòmic-Administratives.

Estarà també obligat a concertar una assegurança per responsabilitat civil per una quantia mínima de 160.000 euros.

El contractista no podrà subarrendar, cedir o traspassar drets i obligacions derivades d’aquest contracte sense l’autorització de l’Ajuntament.

El contractista haurà de disposar d’un llibre de reclamacions.

El contractista serà el responsable dels danys i perjudicis que, amb ocasió de la prestació del servei, es produeixin a tercers.

6. facultats de l’ajuntament de santa margalida

L’Ajuntament de Santa Margalida tindrà les facultats i potestats següents:

· Reordenar el servei imposant les modificacions que es derivin de l’interès públic dintre de les limitacions de la legislació vigent en matèria de contractació administrativa.

· Sol·licitar auditories externes de la gestió del servei. L’ajuntament, sempre que observi un mal funcionament del servei, sol·licitarà les auditories que siguin necessàries per tal de localitzar possibles problemes en l’execució del servei. Aquestes auditories anirien a càrrec de l’empresa adjudicatària (fins a un cost màxim de 1.500 € per auditoria). En tot cas, serà l’Ajuntament qui contracti l’empresa auditora facturant el seu cost directament a l’empresa adjudicatària.

· Realitzar totes les inspeccions que siguin necessàries. L’empresa adjudicatària estarà obligada a posar a disposició de l’Ajuntament tota la informació que li sigui requerida per tal de clarificar o comprovar l’estat de prestació del servei objecte d’aquest plec.

· Imposar sancions per les infraccions comeses.

· Rescatar el contracte.

· Suprimir el servei.

Santa Margalida, 4 de maig de 2011
L’Enginyer Municipal         

                                                                  Vist i Conforme

Sgt: Maria Ferriol Torrens
                                                        Sgt: Bernat Amengual Mulet
ANNEX 1: Plànol de distribució de dependències
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