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I L L E S   B A L E A R S


ANUNCI

ACTA DE LA REUNIÓ DE LA MESA DE CONTRACTACIÓ DEL SERVEI DE TRANSPORT TEMPORAL DE PERSONES, DENOMINAT MINI-TREN TURÍSTIC, A CAN PICAFORT

(...)

L'objecte de la convocatòria i reunió és la de qualificar els documents continguts en el sobre 1 (documentació administrativa) dels licitadors presentats a l’indicat procediment.

El Sr. President ordena l’obertura dels sobres presentats i que a continuació es detallen:

- Licitador: CRIQUET SL. Examinada la documentació general presentada s’observa que es correcta.

- Licitador: CARRILETS TURÍSTICS CATALUNYA SL. Examinada la documentació general presentada s’observa que manca aportar:


- Documents justificatius de la solvència financera i econòmica, ja que d’acord amb el plec de condicions s’havia d’aportar informe d’una institució financera ajustat al model previst al plec i l’informe aportat per CARRILETS TURÍSTICS CATALUNYA SL,  no s’ajusta al model, o una declaració relativa a la xifra de negocis global del licitador, que no podrà ser inferior a 43.000 €  anuals, en cadascun dels tres últims anys, i la declaració aportada no fa referència a l’any 2010.

Atès l’anterior la Mesa acorda:

· Admetre a CRIQUET SL
· Requerir a CARRILETS TURÍSTICS CATALUNYA SL, per a que abans de dia 27 de juny de 2011, a les 14.00 hores subsani les esmentades deficiències amb l’advertiment que de no fer-ho no serà admesa a licitació. Aquest requeriment s’entendrà realitzat amb l’exposició de l’anunci d’aquesta Acta al perfil del contractant. 

(...)
El President

             
                                             



Miquel Cifre Ferrer 
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