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I L L E S   B A L E A R S


PLEC DE CLÀUSULES ADMINISTRATIVES PARTICULARS DE L'ARRENDAMENT MITJANÇANT PROCEDIMENT NEGOCIAT SENSE PUBLICITAT I TRAMITACIÓ URGENT DEL BÉ IMMOBLE (LOCAL), SITUAT AL CARRER BALTASAR CALAFAT I FEMENÍAS NÚM 19-25, D'AQUEST MUNICIPI.
CLÀUSULA PRIMERA. Objecte del Contracte 
Constitueix l'objecte del contracte l'arrendament mitjançant procediment negociat sense publicitat i tramitació urgent, del bé immoble (local), de 155m2, situat al Carrer Baltasar Calafat i Femenías núm 19-25, d'aquest Municipi, titularitat de la Sra. Bàrbara Eltelrich Torres, per a destinar-lo a magatzem i cotxera.

L'immoble haurà d'estar lliure de càrrega o gravamen i al corrent de pagament d'impostos reals sobre el mateix. 
El pressupost d’arrendament de l'immoble aportat pel tècnic ascendeix a 2.533€ anuals més 456€ d’IVA, el que fa un total de 2.989,45€ anuals.  

El contracte definit té la qualificació de contracte privat tal com estableix l'article 4.1.p) de la Llei 30/2007, de 30 d'octubre de Contractes del Sector Públic. 
CLÀUSULA SEGONA. El Perfil de contractant 
Amb la finalitat d'assegurar la transparència i l'accés públic a la informació relativa a la seva activitat contractual, i sense perjudici de la utilització d'altres mitjans de publicitat, aquest Ajuntament conta amb el Perfil de contractant: www.ajsantamargalida.net. 

CLÀUSULA TERCERA. Import del contracte 
	IMPORT (IVA EXCLÒS): 5.066 € PELS DOS ANYS
	IVA: 912 € PELS DOS ANYS
	TOTAL IVA INCLÒS: 5.978,9 € PELS DOS ANYS

	VALOR ESTIMAT INCLOENT LES PRÒRROGUES (IVA EXCLÒS):10.132 € 

	ANUALITAT 2011: 1.361,85 € IVA INCLÒS
	ANUALITAT 2012: 2.989,45 € IVA INCLÒS
	ANUALITAT 2013: 1.627,58 € IVA INCLÒS
	


Existeix consignació suficient a l’aplicació pressupostària 338.202.00 del Pressupost prorrogat, per a l’autorització de la despesa d’un import de 1.361,85 € IVA INCLÒS, corresponent a l’anualitat 2011. 

Conforme estableix l’article 174 del Text Refós de la Llei Reguladora d’Hisendes Locals  “l’autorització o realització de despeses de caràcter plurianual se subordinarà al crèdit que per a cada exercici autoritzin els respectius pressupostos”.

L’Ajuntament de Santa Margalida incorporarà en el pressupost de cada exercici el crèdit suficient i el finançament adequat per atendre les obligacions derivades de l’execució del contracte.  
CLÀUSULA QUARTA. Durada del Contracte i sistema de revisió de preus.  
La durada del contracte d'arrendament es fixa en dos anys, prorrogable per dos més d’any en any. 

L’inici efectiu de la vigència del contracte serà dia 17 de juliol de 2011 o des de la data de formalització del contracte si aquesta fos posterior.  

Sistema de revisió: S’aplicarà el 85% de la variació de l’IPC general nacional de l’any natural anterior, d’acord amb l’article 78 LCSP. 

CLÀUSULA CINQUENA. Acreditació de l'aptitud per a Contractar. 
Podran presentar ofertes el titular de l'immoble, que tingui plena capacitat d'obrar, que no estigui incurs en prohibicions de contractar, i acrediti la seva solvència econòmica, financera i tècnica 
1. La capacitat d'obrar dels empresaris: 
a) La capacitat d'obrar de persones jurídiques, s’acreditarà mitjançant l'escriptura o document de constitució, els estatuts o l'acte fundacional, en els quals constin les normes per les quals es regula la seva activitat, degudament inscrits, si escau, en el Registre públic que correspongui, segons el tipus de persona jurídica que es tracti. 
b) La capacitat d'obrar dels empresaris no espanyols que siguin nacionals d'Estats membres de la Unió Europea, per la seva inscripció en el registre procedent d'acord amb la legislació de l'Estat on estan establerts, o mitjançant la presentació d'una declaració jurada o un certificat, en els termes que s'estableixin reglamentàriament, d'acord amb les disposicions comunitàries d'aplicació. 
c) Els altres empresaris estrangers, amb informe de la Missió Diplomàtica Permanent d'Espanya en l'Estat corresponent o de l'Oficina Consular en l'àmbit de la qual territorial radiqui el domicili de l'empresa. 

2. La prova per part dels empresaris de la no concurrència d'alguna de les prohibicions de contractar de l'article 49 de la Llei 30/2007, de 30 d'octubre, de Contractes del Sector Públic, podrà realitzar-se: 
a) Mitjançant testimoniatge judicial o certificació administrativa, segons els casos, i quan aquest document no pugui ser expedit per l'autoritat competent, podrà ser substituït per una declaració responsable atorgada davant una autoritat administrativa, notari públic o organisme professional qualificat.
b) Quan es tracti d'empreses d'Estats membres de la Unió Europea i aquesta possibilitat estigui prevista en la legislació de l'Estat respectiu, podrà també substituir-se per una declaració responsable, atorgada davant una autoritat judicial. 

CLÀUSULA SISENA. Presentació de l'Oferta i Documentació Administrativa 
L'oferta es presentarà al registre general de l'Ajuntament, en horari de 9 a 14:00 de dilluns a divendres, en el termini que s'indiqui en la invitació a participar. 

L'oferta podrà presentar-se, per correu, en qualsevol dels llocs establerts en l'article 38.4 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del Procediment Administratiu Comú. 
Quan l'oferta s'enviï per correu, l'empresari el mateix dia haurà de justificar la data d'imposició de l'enviament en l'oficina de Correus i anunciar a l'òrgan de contractació la remissió de l'oferta mitjançant tèlex, fax o telegrama en el mateix dia, consignant-se el nombre de l'expedient, títol complet de l'objecte del contracte i nom del candidat.

L'acreditació de la recepció del referit tèlex, fax o telegrama s'efectuarà mitjançant diligència estesa en el mateix pel secretari municipal. Sense la concurrència d'ambdós requisits, no serà admesa la proposició si és rebuda per l'òrgan de contractació amb posterioritat a la data de terminació del termini assenyalat en l'anunci de licitació. En tot cas, transcorreguts deu dies següents a aquesta data sense que s'hagi rebut la documentació, aquesta no serà admesa. 
No es podrà presentar més d'una oferta. Tampoc podrà subscriure cap oferta en unió temporal amb uns altres si ho ha fet individualment o figurés en més d'una unió temporal. La infracció d'aquestes normes donarà lloc a la no admissió de totes les ofertes per ell subscrites. 
La presentació d'una oferta suposa l'acceptació incondicionada per l'empresari de les clàusules del present Plec. 
Els documents a presentar hauran de ser originals o còpies autenticades, conforme a la Legislació en vigor. 
CLÀUSULA SETENA. Aspectes Objecte de Negociació 
La negociació versarà sobre el preu de l'arrendament, a la vista de l'informe del tècnic que obra en l'expedient.


CLÀUSULA VUITENA. Prerrogatives de l'Administració 
L'òrgan de contractació, de conformitat amb l'article 194 de la Llei 30/2007, de 30 d'octubre, de Contractes del Sector Públic, ostenta les següents prerrogatives: 

a) Interpretació del contracte. 

b) Resolució dels dubtes que ofereixi el seu compliment. 

c) Modificació del contracte per raons d'interès públic. 

d) Acordar la resolució del contracte i determinar els efectes d'aquesta. 

CLÀUSULA NOVENA. Requeriment de la Documentació.

L'obertura de les ofertes haurà d'efectuar-se en el termini màxim d'un mes contat des de la data de finalització del termini per a presentar les mateixes.

L'òrgan de contractació requerirà al propietari del bé perquè, dintre del termini de cinc dies hàbils, a contar des del següent a aquell que hagués rebut el requeriment, presenti la documentació justificativa de trobar-se al corrent en el compliment de les seves obligacions tributàries i amb la Seguretat Social o autoritzi a l'òrgan de contractació per a obtenir de forma directa l'acreditació d'això, així com el corresponent títol de propietat que li permet ser arrendador del bé. 

CLÀUSULA DESENA. Adjudicació del Contracte. 
Rebuda la documentació sol·licitada, l'òrgan de contractació haurà d'adjudicar el contracte dintre dels cinc dies hàbils següents a la recepció de la documentació. 

L'adjudicació haurà de ser motivada es notificarà als candidats o licitadors i, simultàniament, es publicarà en el perfil de contractant. 
La notificació es farà per qualsevol dels mitjans que permeten deixar constància de la seva recepció pel destinatari.
CLÀUSULA ONZENA. Formalització del Contracte 
La formalització del contracte en document administratiu s'efectuarà dintre dels quinze dies hàbils següents a contar des de la data de la notificació de l'adjudicació; constituint aquest document títol suficient per a accedir a qualsevol registre públic. 
El contractista podrà sol·licitar que el contracte s'elevi a escriptura pública, corrent del seu càrrec les corresponents despeses. 
CLÀUSULA DOTZENA. Obligacions de l'Arrendatari (Ajuntament) 
L'Ajuntament com arrendatari: 

_ Seran de compte de l'arrendatari les despeses derivades del subministrament d'aigua, gas i electricitat.
_ Previ consentiment exprés de l'arrendador, podrà realitzar les obres que consideri necessàries, encara que això comporti una modificació de la configuració de l'immoble. 
_ Mantindrà el local en perfectes condicions higiènic-sanitàries.
_Haurà de conservar a la seva costa els elements mobles del local. 

_ Finalitzada l'activitat, eliminarà la totalitat d'instal·lacions utilitzades per a portar a terme aquesta i efectuar les reposicions oportunes. 
CLÀUSULA TRETZE. Obligacions de l'Arrendador 
· Haurà de realitzar, sense dret a elevar per això la renda, totes les reparacions que siguin necessàries per a conservar l'immoble en les condicions d'utilització per a servir a l'ús convingut, llevat quan la deterioració de la reparació de la qual es tracti sigui imputable a l'arrendatari a tenor del disposat en els articles 1563 i 1564 del Codi Civil. 

· Quant a obres de conservació i millora, s'estarà al disposat en la Llei 29/1994, de 24 de novembre, d'Arrendaments Urbans. 
· L’IBI i les taxes seràn a càrrec de l’arrendador. 

CLÀUSULA CATORZE. Formalització del Contracte 
El contracte es formalitzarà en document administratiu, en el qual es transcriuran els drets i deures d'ambdues parts que han estat enumerats en aquest Plec. Qualsevol de les parts podrà sol·licitar elevar a Escriptura pública el contracte sent en aquest cas del seu compte les despeses que s'originin.

 
CLÀUSULA QUINZE. Règim Jurídic del Contracte 
Aquest contracte té caràcter privat, la seva preparació i adjudicació es regirà per l'establert en aquest PleC, i per al no previst en ell, serà d'aplicació la Llei 30/2007, de 30 d'octubre, de Contractes del Sector Públic, el Reial decret 817/2009, de 8 de maig, pel qual es desenvolupa parcialment la Llei 30/2007, de 30 d'octubre, de Contractes del Sector Públic, i el Reial decret 1098/2001, de 12 d'octubre, pel qual s'aprova el Reglament General de la Llei de Contractes de les Administracions Públiques en tot el que no s'oposi a la Llei 30/2007 i estigui vigent després de l'entrada en vigor del Reial decret 817/2009; supletòriament s'aplicaran les restants normes de dret administratiu i, en defecte d'això, les normes de dret privat. 
Quant als seus efectes i extinció es regirà per les Normes de Dret privat. 
L'ordre jurisdiccional contenciós-administratiu serà el competent el coneixement de les qüestions que se suscitin en relació amb la preparació i adjudicació d'aquest contracte. 

L'ordre jurisdiccional civil serà el competent per a resoldre les controvèrsies que sorgeixin entre les parts en relació amb els efectes, compliment i extinció del contracte. 

Santa Margalida, 4 de juliol de 2011.
El Batle 

Miquel Cifre Ferrer
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