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SOL·LICITUD PER LLICÈNCIA D’OBERTURA I FUNCIONAMENT D’ACTIVITATS  INNÒCUES.

NOM / RAÓ SOCIAL:       DNI / CIF:      
DOMICILI:       TELÈFON:      
EXPÒS:

1. Que en el local ubicat al c/       núm.      de       desig obrir un establiment dedicat a l’activitat permanent innòcua de      .

Per això, adjunt a la present instància els documents següents:

· Fotocòpia DNI

· Fotocòpia rebut IBI.

· Fotocopia IAE

· Escriptura de propietat o contracte de lloguer

· Escriptura de constitució de la societat, si és persona jurídica, degudament inscrita en el Registre Mercantil, i dels poders del seu representant

· Fotocòpia NIF/CIF

· Autoliquidació

· Declaració jurada o promesa de la persona promotora  acreditativa del compliment de les normes de propietat horitzontal
· Autoritzacions sectorials corresponents ( Llicència d’obres, Registres industrials, Posades en servei de la Direcció General d’ Indústria (BT, AA, etc), Reg. Sanitaris i altres).
· Acreditació signada per tècnic o tècnica competent, amb visat col·legial, del compliment de les ordenances municipals, dels reglaments i de la normativa urbanística i tècnica que sigui d’aplicació, amb indicació de les autoritzacions sectorials que s’hagin de presentar per la persona titular de l’activitat. S’adjuntarà una breu descripció de l’activitat que es pretén realitzar i un plànol d’emplaçament, de planta i alçat, a escala no inferior 1: 100, , amb ubicació d’instal·lacions i de maquinària. 

· Certificat final d’instal·lació.
· Aportar una fotografia interior i una altre exterior del local.
· Document acreditatiu de pòlissa de responsabilitat civil vigent i justificació d’estar al corrent de pagament.

(No és exigible per a les activitats incloses en els apartats 1, 5 i 6 del títol III, de l’annex I de la Llei  16/2006, de 17 d’octubre, de règim jurídic de les llicències integrades d’activitat de les Illes Balears. 

  La pòlissa haurà de cobrir la responsabilitat civil per danys a tercers, així com també la responsabilitat civil patronal per les reclamacions que puguin formular els empleats que prestin serveis en el local).

NOTA: L’ enumeració de la documentació anteriorment indicada no eximeix al sol·licitant qualsevol altre tipus de documentació o informació addicional necessària per la tramitació de la llicència d’activitat.

DEMAN:

Que després d’haver fet els tràmits reglamentaris oportuns se’m concedeixi, l’autorització corresponent.

Santa Margalida,       de       de                               Signatura

SR. BATLE DE L’AJUNTAMENT DE SANTA MARGALIDA
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