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ESCRIT DE PRESENTACIÓ DE DOCUMENTACIÓ NECESSÀRIA PER L’INICI DE L’ACTIVITAT NO PERMANENT TEMPORAL CONVALIDABLE.

NOM / RAÓ SOCIAL:      
DNI / CIF:      
DOMICILI:      
TELÈFON:      
EXPÒS:

1r. Que mitjançant Resolució de Batlia núm.      , de data      /     /     , se’m va concedir llicència municipal d’instal·lació, obertura i funcionament de l’activitat no permanent del tipus temporal convalidable de      , a ubicar a       condicionada a la presentació davant aquest ajuntament de la documentació següent:

· Declaració jurada o promesa de la persona titular de l’activitat, acreditativa que no s’ha efectuat cap modificació en la instal·lació de l’activitat i que aquesta s’ha executat segons el que regula el projecte tipus convalidat.

· Certificat subscrit per personal tècnic competent acreditatiu que la instal·lació s’ha realitzat d’acord amb el projecte tipus convalidat i que s’han adoptat totes les condicions de seguretat, segons la normativa sectorial d’aplicació, conformement amb el títol VI de l’annex II de la Llei 16/2006, de 17 d’octubre, de règim jurídic de les llicències integrades d’activitat de les Illes Balears.  

2n. Que adjunt amb el present escrit la documentació interessada abans transcrita.
NOTA: L’ enumeració de la documentació anteriorment indicada no eximeix al sol·licitant qualsevol altre tipus de documentació o informació addicional necessària per la tramitació de la llicència d’activitat.

Per tot això,

DEMAN:

Que després d’haver fet els tràmits reglamentaris oportuns se’m concedeixi, l’autorització corresponent.

Santa Margalida,       de        de 20       

Signatura

SR. BATLE DE L’AJUNTAMENT DE SANTA MARGALIDA
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